

Antwort auf Anfragen	Geschäftsbereich	Zentrale Dienstleistungen
	Ressort / Stadtbetrieb	Ressort 401 - Allgemeine Dienste
	Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Uwe Sperling 563 69 07 563 81 34 Uwe.Sperling@stadt.wuppertal.de
	Datum:	18.06.2015
	Drucks.-Nr.:	VO/1565/15/1-A öffentlich
Sitzung am	Gremium	Beschlussqualität
22.06.2015	Rat der Stadt Wuppertal	Entgegennahme o. B.
Antwort auf die Große Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN vom 10.06.2015 - Unbesetzte Stellen		

Grund der Vorlage

Große Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN vom 10.06.2015 zu unbesetzten Stellen innerhalb der Stadtverwaltung Wuppertal.

Beschlussvorschlag

Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss entgegen genommen.

Einverständnisse

Entfällt

Unterschrift

Dr. Slawig

Begründung

Die Fragen der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN werden wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Wie viele unbesetzte Stellen gibt es zur Zeit in der Verwaltung?

Antwort der Verwaltung:

In der Gesamtverwaltung waren zum 01.06.2015 insgesamt 139,17 Stellen (vollzeitverrechnet) unbesetzt.

Frage 2:

Wie verteilen sich diese auf die Geschäftsbereiche und Ressorts?

Antwort der Verwaltung:

Die Verteilung auf die Geschäftsbereiche und die Stadtbetriebe/Ressorts/Ämter ist aus der beigefügten Aufstellung erkennbar.

Frage 3:

Welche Gründe gibt es für die Nichtbesetzung der Stellen?

Antwort der Verwaltung:

Alle Stellen befinden sich bereits im Wiederbesetzungsverfahren. Teilweise sind die Personalauswahlverfahren bereits abgeschlossen.

Frage 4:

Was unternimmt die Verwaltung, um die Stellen so schnell wie möglich mit qualifizierten Bewerber*innen zu besetzen?

Antwort der Verwaltung:

Die notwendigen Verfahrensschritte zur zeitnahen Besetzung dieser Stellen werden zügig abgewickelt.

Die Ausbildungszahlen sind seit dem Jahr 2012 kontinuierlich erhöht worden, um frei werdende Stellen mit qualifiziertem Personal besetzen zu können. Daneben wurde die Personalentwicklung intensiviert, um Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen für neue Aufgaben zu qualifizieren.

Demografie-Check

Der Inhalt dieser Drucksache ist für den Demografie-Check nicht relevant.

LE	unbesetzte VK's
000	1,00
000.4	0,00
001	0,00
002	0,50
003	12,28
004	1,00
GB 0	14,78
100.1	0,00
100.2	0,00
101	1,27
102	1,00
103	2,00
104	5,50
105	5,23
106	1,38
GB 1	16,38
200.1	0,00
201	4,00
202 variabel	44,65 *
202 fest	1,58
204	13,03
206	1,00
208	3,37
305	1,09
GB 2.1	68,72
200.KB	0,06
200.KS	0,00
200.2	0,00
209	1,56
212	0,39
213	0,00
214	0,23
215	7,20
216	0,00
302	7,00
304	7,16
GB 2.2	23,60
GB 3	0,00
400	1,00
400.2	0,00
401	0,75
402	2,00
403	10,00
404	1,94
GB 4	15,69
Gesamt	139,17

* Im Stadtbetrieb Tageseinrichtungen für Kinder (SB 202) sind enthalten 38,00 unbesetzte Stellen für die Inbetriebnahme von Tageseinrichtungen ab dem 2. Halbjahr 2015.